

# 140余所高校现场答疑高考生

## 部分学校给出预估分,考生全省位次是重要参考



本报6月25日讯(记者 刘洁 实习生 袁彩凤) 25日,2015年普通高考填报志愿咨询会在威海二中南校区举行,包括北大、浙大等国家重点大学和省内多所本科院校及各类专科、高职院校在内,140余所高校参加,近万名高考考生及家长到场咨询。

“学校录取的最低分数比一本线高多少才有把握?”这是现场被问及最多的问题,不少学校给出家长和考生参考答案。有经验的院校,直接将去年高出一本线的分数印在宣传页上,有的标明了去年在全省的录取位次。

平行志愿投档的最低位次

具有很重要的参考价值,尤其是对名校。“这是根据近三年来在山东录取的情况给出的预估分,只能给家长和考生一个参考,学校每个专业的录取分数也都各不相同。”天津大学的老师现场解释。“理科689分,有机会报考么?”一位家长问。“有机会,但是热门专业先往后放,入学后,还有机会转专业。”

为宣传招生,东南大学、华东政法大学等学校还将官方微信二维码打印出来,扫描二维码就能了解详细资讯。

分数高的考生选择空间大,往往先考虑学校,在各批次分数线上下的考生则注重选择专业。

理科生李云馨今年考了571分,她和爸爸保守地咨询二本院校,着重考虑自己感兴趣的计算机专业。“有很多家长和考生明确地过来咨询某一类专业的设置情况。”哈尔滨工业大学(威海)的老师说。

“首先得看家里经济条件,还得看学生的自控能力。”威海自费出国留学服务中心的霍老师对前来咨询的家长说。当天威海自费出国留学服务中心的展位上被家长围得水泄不通,“孩子喜欢德国,我也想让他出去锻炼,开开眼界。”家长刘女士说。3个多小时,前来咨询的家长考生不断,服务中心的几位老师嗓音都变得沙哑。

## 平行志愿有风险 要合理安排学校梯度

本报记者 刘洁

25日,威海市2015年普通高考填报志愿咨询会现场,市招生办公室工作人员现场回答考生家长关于高考政策等方面的问题。

报志愿被称为“小高考”众多考生家长向工作人员咨询平行志愿的相关问题。退档后不补档,考生应合理安排志愿梯度。市招考办提醒,平行志愿并不是没有任何风险的,优势明显,风险同样有。平行志愿实行一轮投档,投档到志愿院校后,被退档的只能参加征集志愿或下一批次录取。如考生不服从专业调剂或不符合志愿院校招生条件,被退档风险较大。平行志愿的填报技巧可采取“冲一

冲”、“稳一稳”、“保一保”、“垫一垫”的策略。考生要慎重选择是否服从专业调剂。

今年山东省依然在普通文史、理工类的本科一批、本科二批、专科(高职)批全部实行平行和分批次征集志愿。艺术、体育等有术科成绩要求的专业不实行平行志愿。

平行志愿的特点是“分数优先,遵循志愿”。省考试院按上线考生成绩从高到低排序,分数高的学生先投档。投档时,先看其成绩是否够第一所志愿院校投档线;如不够,再看第二所志愿院校;如此类推,直到检索到考生分数符合的,招生计划未满额的志愿院校后,将其投档至该院校,档案一旦投出,即不再检索该生其它志愿。

## 知名高校现场登记高分考生

本报记者 刘洁

咨询会当天,记者发现北大、南大、厦大、浙大等高校都准备了优秀学生信息登记表,登记高分考生的信息。

记者发现,北京某校登记表上全是660分以上的理科生,

很多学校代表不仅回答报考问题,还给高分考生介绍学校生活、职业规划。“学计算机专业以本科学历出去工作会有限制,你可以考虑继续深造,学校会给你一个好的平台。”北大招生老师对一名有把握的女生建议。

# 来奥林健身,享“瘦”一夏

## 奥林华丽蜕变,新老会员都有惊喜

夏天来了,想要轻松减肥的你是不是对各种减肥方法如数家珍?试验过各种减肥方法,却发现肥胖总是如影随形。你在困扰如何直通瘦身的道路吗?来奥林国际健身中心吧!在这里,有先进的健身设备,有专业的健身指导,更有为你量身订造的训练课程。6月16日到7月16日,奥林国际健身中心将全面装修换新装,新老会员将有大大优惠,快拿起电话咨询吧。

许君丽 袁彩凤

### 42天瘦了40斤,妈妈没认出儿子

如今正在读高三的迟蕴瀚原来是典型的肥胖、体虚的体质,身高1米8的他,体重却重达220斤。可是现在,他可是个帅小伙,而这一切归功于奥林健身和他自己的努力坚持。去年暑假,迟蕴瀚在朋友家长的介绍下来到威海奥林国际健身中心,进行全封闭的训练课程。据奥林工作人员介绍,刚到奥林的迟蕴瀚一个俯卧撑都做不起来。奥林健身的教练根据迟蕴瀚的身体状态,制定最适合他的健康减肥计划,手把手进行健身辅导。

减肥贵在坚持,即使有最适合的减肥方法,不

能坚持也是枉然。然而坚持这两个字从来都不是说说就可以的,迟蕴瀚的身体状况让他在减肥的过程中要承受比别人更多的痛苦,在减肥的训练课程中,他甚至一度有想要放弃的想法,但是看到周围一起减肥的中小学学生都在坚持,再加上奥林健身教练对他的一对一心理辅导,迟蕴瀚才渐渐坚持下来。

努力就会有收获。在经过42天的全封闭训练课程之后,迟蕴瀚顺利减肥40斤,来接他回家的妈妈和他走了个迎面,差点没认出自己的儿子。

### 4年 成功帮近70个“胖墩”华丽转变

威海奥林健身中心采用世界顶级品牌健身器械,配备专业教练团队,引进国际一流健身课程,拥有高效贴心的会籍顾问管理体系,为学员打造最健康有效的减肥课程。为满足人们夏季健身的需求,奥林健身中心在每年暑期的7月中旬到8月下旬都会举办减肥训练营,今年已经是奥林健身中心举办的第五届减肥训练营了。

水中有氧操、动感单车、踏板操、搏击操、

CX核心力量、TRX器械练习、身体充电、跑步机、椭圆机、游泳、羽毛球、乒乓球、台球等等,都是奥林健身暑期减肥训练营为学员准备的多样化训练,更有专业教练一对一特别指导。

据奥林健身的工作人员介绍,学员减肥的重量都不是固定的,是要根据学员自身的体重基数决定。在前四年,来参加奥林健身训练班的学员人数有近70人,平均每人减重20斤,减肥最多的达到40斤,减肥效果相当喜人。

### 来奥林健身吧,瘦身不再是梦

今年,奥林健身暑期减肥训练营即将再次启动,在这里,学员可跟从奥林健身教练们,进行42天合理锻炼,真正蜕变。期间,学员可享受标准套房,饮食由教练亲自确定,运动营养学专家制定,饮食摄入量计算,训练结束后,奥林健身还免费提供咨询、赠送一年免费健身,并进行全程效果监控。同时,为更加契合想健身的人群的时间,今

年,奥林健身暑期减肥训练营首次特开设开设半日制减肥训练营,分为:上午训练班和下午训练班,均为42天。

另外,为给新老会员提供更优质的服务,6月16日至7月16日,奥林国际健身中心高区店将全新装修,期间,新老会员都可享受意想不到的超值回馈,还在想什么,快拿起电话咨询吧。

对脂肪 say goodbye 享“瘦”健康





## 奥林国际健身中心

AOLIN INTERNATIONAL FITNESS CLUB



## 6月16号—7月16号

奥林华丽蜕变 倾力回馈新老会员

☎ 电话: 5891777 5892777 (高区)  
地址: 威海市花园中路139号 (威海体育场北门西侧)

☎ 电话: 5180066 5180069 (侨乡)  
地址: 海滨北路129号 侨乡广场二期, 优购世界4楼

报名热线高区店: 0631—5891777; 5892777  
 侨乡店: 0631—5180066; 5180069 移动热线: 18663104886  
 报名地点: 奥林国际健身中心高区店(花园中路139号)  
 威海体育场北门西侧  
 奥林健身室外泳池咨询热线: 0631—5802111